

**Екатерина
Кандакова**

ИСПЫТАНО
НА РЕАЛЬНЫХ
СТУДЕНТАХ

16+

Из школьника
в
студенты

БЕЗ НЕРВОВ И ДЕНЕГ

ОСНОВАНО НА РЕАЛЬНЫХ СОБЫТИЯХ

Катерина Кандакова

**Из школьника в студенты
без нервов и денег**

«ЛитРес: Самиздат»

2018

Кандакова К. Ю.

Из школьника в студенты без нервов и денег / К. Ю. Кандакова —
«ЛитРес: Самиздат», 2018

Практическое пособие для 10-11 классов , где собраны все секреты успешной подготовки к выпускным экзаменам, поступлению в ВУЗы и опробованные реальными студентами "лайфхаки" выживания в другом городе.

Содержание

Глава 1.	6
Конец ознакомительного фрагмента.	8

Привет, будущий студент!

Вот и настало самое волнительное и долгожданное для тебя время – поступление в университет. Несомненно, что ты волнуешься за результаты своих экзаменов, за полную смену обстановки и круга друзей, да и вообще за своё будущее, не так ли? ...

Тогда эта книга специально для тебя.

Совсем недавно я пережила тот же непростой этап в своей жизни, попробовав очень многое, чтобы выбрать для себя самое лучшее и подходящее, и в этой книге я хочу поделиться с тобой своими лайфхаками, которые мне удалось собрать за свою студенческую жизнь.

Итак, ты готов, будущий студент?

Тогда поехали ... :)

Глава 1.

«Про ЕГЭ и не только»

Единый Государственный экзамен— самый главный барьер, который отделяет тебя, мой друг, от взрослой жизни. Я знаю, как усердно ты готовишься, чтобы успешно преодолеть это испытание и поступить в университет своей мечты.

Итак, лично пройдя это испытание, я хочу дать тебе несколько советов, которые помогут тебе избежать некоторых неудобств и пройти этот этап безболезненно и менее "нервозатратно".

Данную главу я разделила на две части: советы по подготовке к ЕГЭ и непосредственно сам этап сдачи экзамена.

«Как грамотно выбрать профиль обучения»

Чтобы успешно сдать экзамен, необходима тщательная и длительная подготовка, соответственно на это нужно время и немалое. К сожалению, многие школы «разбиты» на профили, где обучение по некоторым предметам идёт более углублённо, чем на других профилях. По этой причине советую тебе, дорогой друг, определиться с будущим профилем твоей подготовки (физико– математический профиль, социально – гуманитарный или же химико – биологический) уже к концу девятого класса, чтобы не изучать очень глубоко те предметы, которые тебе не нужны для сдачи экзамена, и потратить время на подготовку к необходимым экзаменам без лишних метаний и с максимальной для себя пользой.

Определить направление не так сложно, так как склонности и интерес к тому или иному профилю начинают проявляться с самого детства, поэтому старайся иногда отвечать сам себе на вопросы: "чем тебе нравится заниматься, какие предметы в школе даются тебе легче всего, есть ли у тебя настоящий интерес и желание узнать больше по какому– либо предмету?"

После того, как ты ответил себе на эти вопросы, постарайся в общих чертах представить, кем бы ты хотел быть, как ты видишь себя в данной профессии, и какие навыки и школьные предметные знания помогут тебе освоить это дело. Определил? Отлично, тогда бегом на сайт ВУЗа своей мечты и смотри, какие экзамены тебе нужно сдать, чтобы претендовать на поступление в данный университет.

Далее твой алгоритм будет таков: узнать, на каких профилях в твоей школе идёт наиболее глубокое изучение тех дисциплин, которые необходимы тебе для наиболее тщательной подготовки к экзаменам и, соответственно, выбрать именно этот профиль.

Но не исключено, что в заявленных ВУЗом экзаменах, могут быть достаточно полярные предметы, которые изучаются углубленно на разных профилях: например, английский язык и профильная математика. И как же тебе поступить? Какой профиль выбрать?

В такой ситуации советую тебе, дорогой друг, пойти на тот школьный профиль, который тебе наиболее интересен, и на котором твои природные способности помогут тебе осваивать программу лучше, а необходимый для экзамена предмет другого профиля ты сможешь освоить с помощью репетитора, дополнительных занятий в школе, вебинарах или на специальных курсах для подготовки к экзаменам.

Личный опыт: я – чистый гуманитарий, но очень хотела учиться на программе, где в качестве экзаменов были заявлены такие предметы, как обществознание и профильная математика. Достаточно полярные предметы, не так ли?

Зная это, после 9 класса я выбирала между двумя профилями: социально– гуманитарным (СГ) и физико-математическим (ФМ)

От ФМ профиля я хотела максимально глубоко изучать математику для успешной сдачи ЕГЭ, но углубленная физика, которая изучалась на этом профиле, мне была не интересна и очень сложна для моего восприятия. От СГ профиля мне были необходимы углубленные зна-

ния по обществознанию, но изучать необходимый «экзаменационный» набор по истории мне тоже не хотелось.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, [купив полную легальную версию](#) на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.